## ADVAISORT S.A.

Guayaquil, septiembre 29 de 2017

Señor
CARLOS ALBERTO AVILÉS VILLACIS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que, conforme a la escritura pública de constitución simultánea de la compañía: *ADVAISORT S.A.*, los accionistas fundadores le han designado a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, las atribuciones y deberes concernientes a su cargo se encuentran en el estatuto social de *ADVAISORT S.A.* según se desprende de la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaría Trigésima Séptima de Guayaquil, el 29 de septiembre del 2017.

Como GERENTE GENERAL, usted es la máxima autoridad administrativa de la compañía, y ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, sin más limitación que la establecida en el estatuto social, requiriendo autorización del Directorio para la enajenación y gravamen de los bienes inmuebles de la compañía, atribución que corresponderá a la Junta General de Accionistas, si el Directorio no hubiere sido puesto en funcionamiento.

Dígnese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atte.

LUIS RAFAEL CAPUTI LAPENTTI

Accionista fundador

RAZON DE ACEPTACION: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía denominada ADVAISORT S.A.
Guayaquil, septiembre 29 de 2017.

CARLOS ALBERTO AVILÉS VILLACIS

C.C.# 0905302170

Nacionalidad ecuatoriana



(C)



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:43.758 FECHA DE REPERTORIO:04/oct/2017 HORA DE REPERTORIO:13:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha cuatro de Octubre del dos mil diecisiete queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: ADVAISORT S.A., de fojas 41.487 a 41.501, Registro Mercantil número 3.570. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía ADVAISORT S.A., a favor de CARLOS ALBERTO AVILES VILLACIS, de fojas 44.102 a 44.105, Registro de Nombramientos número 127171.-

ORDEN: RAZNUMORD

ini ini mananan da ka

Guayaquil, 06 de octubre de 2017

Mgs. César Moya Belgado REGISTRADO MERCANTIL DEL CANTO GUAYAQUIL

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE CUMPANÍAS DE GUAYAQUIL

2 3 OCT 2017

RECIBIDO

Hora: 15:00 TIM

•

•

Ĺ